

Решением Координационного совета Архангельской области по охране труда от 11 октября 2022года рекомендовать работодателям:

- 1) обеспечить создание и функционирование системы управления охраной труда;
- 2) обеспечить систематическое выявление опасностей и профессиональных рисков, их регулярный анализ;
- 3) направлять средства на финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников с последующим возмещением производственных расходов за счет средств бюджета фонда социального страхования РФ;
- 4) осуществлять производственный контроль, в том числе проведение лабораторных исследований и испытаний, за соблюдением санитарно-эпидемиологических требований и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий предусмотренных Санитарными правилами.
- 5) внедрять системы внутреннего контроля соблюдения трудового законодательства РФ, в том числе организовать регулярное самостоятельное обследование с помощью интерактивного сервиса «Электронный инспектор»
- 6) присоединиться к концепции «Нулевой травматизм» в целях предотвращения производственных травм и реализации эффективной стратегии профилактики несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
- 7) организовать в рамках системы управления охраны труда процедуру оценки и управления профессиональными рисками с выявлением опасностей, оценкой риска и разработкой мероприятий по снижению уровня, либо исключению риска.